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 𝑢 ← −4 : correspond au premier terme 

Pour 𝑘 allant de 1 à 𝑛 faire :  

          𝑢 ← 𝑢 + 5 : correspond à la formule de récurrence 

Ainsi, la suite (𝑢𝑛) est définie par : 

{
𝑢0 = −4

𝑢𝑛+1 = 𝑢𝑛 + 5
 

 

𝑣 ← 300 : correspond au premier terme 

Pour 𝑘 allant de 1 à 𝑛 faire :  

          𝑣 ← 2 × 𝑣 : correspond à la formule de récurrence 

Ainsi, la suite (𝑣𝑛) est définie par : 

{
𝑣0 = 300

𝑢𝑛+1 = 2 × 𝑣𝑛
 

 

𝑤 ← 0 : correspond au premier terme 

Pour 𝑘 allant de 1 à 𝑛 faire :  

          𝑤 ← 𝑘 + 3 × 𝑤 : correspond à la formule de récurrence 

Ainsi, la suite (𝑤𝑛) est définie par :  

{
𝑤0 = −4

𝑤𝑛+1 = 𝑛 + 3 × 𝑤𝑛
 


